
 

 

Безбар’єрний доступ 
 

Відповідно до обласного плану заходів щодо створення безперешкодного 
життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та 
інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки «Безбар’єрна 
Кіровоградщина», затвердженого розпорядженням голови Кіровоградської 
обласної державної адміністрації  від 16 січня 2021року №28-р та  
розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації  від  
23 жовтня 2021року №749-р департамент в межах повноважень повідомляє 
наступне. 

З метою полегшення пересування людей з вадами опорно-рухового 
апарату по вулично-дорожній мережі в населених пунктах  області, а саме: 
влаштування пандусів, пониження бордюрів і поребриків в місцях 
перехрещення доріг з тротуарами, пішохідних переходів здійснюється 
відповідно до АПЗ при реконструкції та капітальному ремонті вулично- 
дорожньої мережі населених пунктів області.  

У 2021 році заплановано виконати капітальний ремонт доріг комунальної 
власності на площі  105,9 тис.кв.м, на зазначені цілі передбачені кошти у сумі 
128,7 млн.грн. Станом на 01 січня 2021 року виконано капітальний ремонт на 
площі 98,1 тис.кв.м (82,8% від запланованого), на суму – 119,1 млн.грн. 

З метою забезпечення доступності осіб з інвалідністю на відведених 
майданчиках для паркування здійснюється облаштування спеціальних місць 
для паркування транспортних засобів, які використовуються для перевезення 
осіб з обмеженими фізичними можливостями, так в населених пунктах області 
для паркування транспортних засобів відведено 125 майданчиків на 2102 місця, 
на яких облаштовано 179 спеціальних місць для паркування транспортних 
засобів, що використовуються для перевезення людей з обмеженими фізичними 
можливостями з їх позначенням спеціальними знаками і розміткою, або 8,5% 
від загальної кількості, при нормативі не менше 10%. 

Департаментом щоквартально проводиться робота з міськими, селищними 
та сільськими територіальними громадами щодо уточнення списків інвалідів, 
які пересуваються на кріслах-колясках, та проживають у багатоквартирних 
житлових будинках. 

За даними з територій в 542 багатоквартирних будинках області 
проживають 629 особи з інвалідністю, які мають вади опорно-рухомого 
апарату, з яких 408 осіб мають здатність пересуватись за допомогою візків.  Із 
загальної кількості на перших поверхах багатоквартирних будинків 
проживають лише 158 осіб з інвалідністю. 

Проте, із загальної кількості лише 158 житлових будинків, в яких 
проживають особи з вадами опорно-рухового апарату, облаштовані пандусами 
та з’їздами, що становить 38,7% до потреби.  

Найбільша кількість людей з вадами опорно-рухомого апарату  
проживають в обласному центрі – 324 особи у 271 житлових будинках, у 



 

 

м.Олександрія - 139 осіб у 113 житлових будинках, м.Світловодську - 87 осіб у 
87 житлових будинках та м. Знам’янці - 13 осіб у 13 житлових будинках. Рівень 
оснащеності житлових будинків пандусами на цих територіях становить: у 
м.Кропивницькому – 28,3%, м.Знам’янка – 33,3%, м.Олександрія – 56,9%, 
м.Світловодськ – 33,7%.  

Встановлення пандусів здійснюється за заявками мешканців та за 
наявності технічної та фінансової можливості (як за рахунок коштів місцевих 
бюджетів так і за рахунок коштів, незаборонених чинним законодавством). 

За інформаціями з місць у 2021 року за зверненням осіб з вадами опорно-
рухового апарату, які пересуваються на кріслах-колясках, облаштовано 2 
пандуси  у житловоих будинках по вул. Космонавта Попова, 13, 
корп.2(металевий біля під’їзду №3) та по вул. Космонавта Попова, 11, 
корп.3(металевий) у м.Кропивницький та 2 пандуси по вул. Анатолія Кухона, 7, 
(відкидний у під’їзді 2) та вул. Братська 32 (металевий біля під’їзду та 
відкидний у підї’зді) у м.Олександрія. 

Департаментом продовжуватиметься здійснення контролю за визначеними 
заходами із створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з 
обмеженими фізичними можливостями. 

 
 


